

# SVETA DRUŽINA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA sveta družina 29. 12. 2024	sv. Rok	8.00	†† Miklavčič, Štajduhar, Kaligarič, Tuljak in Giugovaz
	Korte sv. Maver sv. Maver	9.00 10.00 18.00	†† Marija in Karlo Grbec za župnijsko družino za zdravje, mir in medsebojno ljubezen v družini Franovič
PONEDELJEK	sv. Maver	18.00	† Maks Filipčič, dar prijateljice †† Ana in Dragutin Marušič
TOREK Silvester, papež	Korte	17.00	†† Fani in Dominik Maraž
	sv. Maver	18.00	za dobrotnike, v zahvalo
SREDA Marija sveta Božja Mati 1. 1. 2025	Korte	9.00	v č. Materi Božji za blagoslov v novem letu
	sv. Maver	10.00	† Lucijan Kozlovič
	sv. Maver	18.00	v čast Materi Božji za vse mame
ČETRTEK Bazilij V. in Gregor Nacijanski, šk., c. uč.	sv. Maver	8.00	za duše v vicah
	sv. Maver	18.00	30. dan † Ana Kleva, Malija 30b
prvi PETEK Jezusovo ime	Dom upok. sv. Maver	15.00 18.00	za bolnike in vse tiste ki jim strežejo v zahvalo sveti družini za uspešno zaključen študij
	sv. Maver Bolnica Marija Aliet.	8.00 16.30 18.00	za duše v vicah župnija Izola, za zdravnike za †† iz družine Jerebica
NEDELJA 2. nedelja po božiču 5. 1. 2025	sv. Rok	8.00	†† starši Ivan in Manda Patajac
	Korte	9.00	za družini Hrvat in Fičur
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	18.00	obl. † Pavel Viler in †† iz družine

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 3. januarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

V Izoli so svete maše ob 18h, ker nimamo verouka in ni pouka pa je dobro imeti kakšen malo daljši večer v družini za družabne igre.

Hvala za »božičnico«, darove pri ofru in tudi ob blagoslovih družin ter kar tako ob voščilih. Ministranti so videli kup denarja in so rekli, da se res splača biti duhovnik. Zelo se strinjam z njimi, pa ne zaradi denarja, ampak zaradi mnogih srečnih trenutkov ob praznikih, v spovednicah in mnogih srečanjih, ki osrečujejo.

Nedeljsko vprašanje: Čigavo rojstvo praznujemo 1. januarja? a) Marijino rojstvo. b) Jezusovo rojstvo. c) Na ta dan je Bog ustvaril nebo in zemljo d) odgovori a, b. in c so napačni.



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 47/1 • 29. december 2024 – 5. januar 2025



Namesto voščila reklama:  
Predlagam vam omrežje, ki vas bo oživljalo vse leto 2025  
Agencija Milost pošilja ponudbo za priklop na Božje omrežje. Akt o metodologiji za obračunavanje omrežnine je objavljen v Svetem pismu. Omrežje je odprto vse dni v letu in to zastonj. Nima časovnih blokov in

nikoli ni preobremenjeno. Uporabniki, tudi tisti z velikimi obremenitvami so povabljeni da se povežejo kadarkoli in kjerkoli.

Obračunska moč je neprecenljiva.

NAJ VAS VSE IN VSE, KI SO VAM BLIZU, OMREŽI BOŽJA LJUBEZEN

Mnenja nekaterih uporabnikov:

Po Božji milosti pa sem to kar sem. (sveti Pavel)

Sem majhen svinčnik v rokah Boga, ki piše ljubezensko pismo svetu. (sveta mati Terezija)

V Njem sem našla to, kar sem iskala vse življenje, končno točko orientacije, ki je trdna, absolutna enostavno več, kaj je resnica zate in kje je pot ... (Milada Kaležič)

Milost življenja v samostojni državi črpa iz molitev, žrtev, trpljenja in krivic (Janez Janša)

Vam in vašim vernikom v Izoli voščim ob prihajajočem prazniku. Upam da ga boste preživeli v prijetnem vzdušju skupaj s svojimi družinami in prijatelji. Želim si, da svetost naših praznikov prispeva k miru in našem skupnem sodelovanju za boljšo prihodnost vseh vernikov v naši lepi Sloveniji in za vse ljudi na tem svetu (Haris Topalovič, imam v Izoli, Islamska skupnost v RS)

**Verouk = Kateheza:** Verouk odpade, pridite pa k sveti maši na Novo leto, mogoče tudi na Silvestrovo in za prvi petek  
Svoj kraljevski dar – Otroci za otroke (iz adventnega koledarja) lahko prinesete k jasicam kadarkoli do praznika svetih treh kraljev.

Božično drevo v naši župnijski cerkvi izraža tudi našo hvaležnost Gospodu, ker je ves advent prihajal, in mi smo mu odpirali vrata.

**Prvoobhajanci: Izola:** Naša nedeljska srečanja imajo sedaj pavzo do posta. Vmes prihajajte redno vsaj ob nedeljah k sveti maši, ker priprava tudi v domači družini naj teče naprej. V dneh po Božiču lahko povabite župnika za blagoslov vaše družine in doma.

**Birmanci Izola in Korte 2025: Izola:** Na spletni strani imate vprašanja. Spraševal bom vprašanja od 40 do 100: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>. Za drugi pogovor pred birmo se lahko prijavite med 1. in 31.

decembrom. Za vsak dan zamude (po prvem januarju) dobiš minus točko.

Poleg molitve Pridi Sveti Duh in Oče naš tudi italijansko je potrebno znati našteti tudi darove Svetega Duha in duhovna in telesna dela usmiljenja. Spraševanje lahko uredimo tudi pri vas doma v družini, če boste organizirali blagoslov vaše družine in obisk duhovnika.

**Mladi:** Odprte prijave za **jubilejna romanja mladih:** Romanje za najstnike, ki bo potekalo od 25. do 27. aprila 2025. Prijaviš se lahko na spletni strani jubilejmladih.si. Še posebej ste vabljeni birmanci in botri. »Mini SDM« bo potekal od 28. julija do 3. avgusta 2025 v Rimu. Pred tem se lahko mladi udeležite tudi romanja v Assisi, ki bo potekalo v okviru dnevov po župnijah v italijanski pokrajini Umbriji od 24. do 28. julija 2025. Več v župnišču.

**Verouk za odrasle:** Zaradi korone in župnikove prezaposlenosti smo pred leti končali verouk za odrasle. Gre za skupino odraslih ki se bolj ali manj redno udeležujejo pogovornih večerov v župnišču. Običajno na teh večerih prebiramo Sveto pismo in se pogovarjamo o kakšni verski temi s področja verskih resnic, bogoslužja ali diakonije. Predvsem tisti, ki so kot katehumeni prejeli zakramente ste me že nekaj let spodbujali da zopet začnemo z veroukom za odrasle. V naši župniji skoraj nimamo srečanj za starše veroučencev, nimamo raznih predavanj za izobražence in še mnogih pobud, ki se jih nekateri udeležujete v Kopru in v drugih župnijah. Imamo pa verouk za odrasle, ki to nadomešča. K verouku se lahko vpiše kdorkoli odrasel, ni treba, da je krščen obhajan in birman. Začnemo v petek, 10. 1. 2025 po sveti maši v župnišču.

**Molitvene skupine:** Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

**Tudi večer na silvestrovo je sveti večer.** spet lahko blagoslovite vaše domove z blagoslovljeno vodo in kadilom.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.



Vaš dar župniji: **Župnija Izola**,  
Trg sv. Mavra 4, Izola.

Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

**Župnija Korte**, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

**Daruj brezplačno. Podpri našo Cerkev.** Veste, da lahko en procent dohodnine namenite za dobrodelne namene? V župnijskih cerkvah je formular, ki ga izpolnite. In namenite 1 procent dohodnine za Cerkev. Izgleda malo, ampak lansko leto se je v Izoli tako zbralo nad tisoč evrov, v Kortah pa 6,57€. Če oddate pred novim letom, bo cerkev dobila procent že v letu 2025, drugače pa naslednje leto. Podatke lahko oddate v župnišču, lahko pošljete direktno ali na portalu edavki. Vzemite formularje in razlago. Hvala za vse vaše darove.

**Dar za sveto mašo** (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

**Sejem uporabnih predmetov:** V cerkvi smo pripravili nekaj uporabnih predmetov, ki si jih lahko vzamete za darilo sebi ali prijateljem. Darove za predmete oddajte v nabiralnik za Karitas.

**V nedeljo, 29. 12. ob 10h v koprski stolnici** začenjamo za našo škofijo sveto leto z naslovom Romarji upanja.

POD ČRTO: In reče ata sneženi mož sinku sneženemu fantu: Takoj si postavi lonec na glavo, drugače se boš prehladil.

Nebeški Oče,  
vera, ki si nam jo dal v  
tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem  
bratu,  
in plamen ljubezni,  
ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca,  
naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje  
v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi,  
da bomo marljivo gojili seme evangelija,  
ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet,  
ko zaupno pričakujemo  
novo nebo in novo zemljo,  
v katerem bodo premagane sile zla  
in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja  
v nas, romarjih upanja,  
oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah  
in na ves svet izliva  
veselje in mir  
našega Odrešenika.  
Tebi, blagoslovljeni in večni Bog,  
bodi hvala in slava na veke vekov.  
Amen.

*Franciscus*